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Переплата на чверть і польські посередники: «Дніпро-Західний Донбас» закупив хімії для очищення води на 33 мільйони

Державне міжрайонне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства
«Дніпро-Західний Донбас» Дніпропетровської ОДА 14 квітня за результатами
тендеру замовило ТОВ «Зовнішагротранс-1» хімії на 32,91 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цьогоріч у село Воронове на Дніпропетровщині протягом трьох робочих днів після
заявки поставлятимуть хімічні речовини для очищення води. Місце поставки
знаходиться майже за 100 км від фронту. Товар оплачуватимуть протягом чотирьох
місяців після його поставки.

Зокрема рідкий хлор у контейнерах виробництва компанії «Vinyl Kft» (Угорщина)
замовили по 84 000 грн, або $1 934 за тонну. Постачальник «Зовнішагротранс-1»
буде купувати його не прямо у виробника, а в фірми «I.G.M. Grоuр Sp. z о.о.» (Польща).

У квітні КП «Аульський водовід» Дніпропетровської облради замовило словацький
рідкий хлор у контейнерах по 65 000 грн, або $1 475 за тонну. Це на чверть дешевше
в доларах.

У березні в Жовтих Водах словацький або румунський рідкий хлор у контейнерах
замовляли 64 800 грн/т ($1 479), а в Кривому Розі румунський – по 55 000 грн/т ($1
258). У лютому в Покрові – продукцію «Vinyl Kft» по 61 833 грн/т ($1 444). Це на
чверть-третину дешевше.

Також замовили коагулянти на основі гідроксихлориду алюмінію виробництва ТОВ
«Вотерголд». Низькоосновний WaterPac-40 і високоосновний WaterPac-80 коштують
однаково – 37 680 грн, або $867 за тонну.
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посередники: «Дніпро-Західний
Донбас» закупив хімії для
очищення води на 33 мільйони

Приховав 60 мільйонів, Porsche та
зв’язки з Придністров’ям: НАЗК
викрило масштабні порушення в
декларації одеського депутата
Філонова 

Схема на мільйони: у
Кропивницькому СБУ затримала
шістьох лікарів ВЛК за торгівлю
фейковими інвалідностями 

Доступний людиноподібний робот:
скільки коштує та як виглядає новий
китайський Unitree R1 

Нічна атака на Дніпропетровщину:
ворожі дрони уразили об’єкти
«Нафтогазу» та заправку
«Укрнафти» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Переплата на чверть і польські посередники: «Дніпро-ЗахіднийПереплата на чверть і польські посередники: «Дніпро-Західний
Донбас» закупив хімії для очищення води на 33 мільйониДонбас» закупив хімії для очищення води на 33 мільйони

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Переплата на чверть і польські посередники: «Дніпро-Західний Донбас» закупив хімії для очищення води на 33 мільйони

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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У квітні «Аульський водовід» замовив інший низькоосновний коагулянт
гідроксихлорид алюмінію Donau PAC activis із подібними характеристиками (у нього
дещо нижча відносна основність 38% замість 43%) по 25 000 грн, або $567 за тонну.
Це на третину дешевше.

У березні в Кривому розі замовляли інший подібний коагулянт Алюмофлок 17 по 22
500 грн/т ($515), а в Жовтих Водах – по 24 000 грн/т ($548). У лютому в Покрові
вищезгаданий подібний Donau PAC activis коштував 23 520 грн/т ($549). Це теж на
третину дешевше.

Також у лютому в Солоному замовили подібний високоосновний коагулянт SVK-Aqua
18/85 А (відносна основність 74% замість 78%) по 21 980 грн/т ($513), що на третину
дешевше.

Замовлення щодо хлору «Зовнішагротранс-1» отримав без конкуренції, оскільки на
відкриті торги більше ніхто не прийшов. За лотом стосовно коагулянтів його єдиним
конкурентом було ТОВ «Аліон Трейд» із продукцією компанії «Feralco Deutschland
GmbH» (Німеччина).

Раніше переможець скаржився в АМКУ, але замовник сам змінив тендерну
документацію.

Державне підприємство «Дніпро-Західний Донбас» очолює Олександр Атемасов.
Раніше він працював заступником директора по маркетингу та збуту на
комунальному «Дніпроводоканалі».

Ужгородський «Зовнішагротранс-1» належить директору Валерію Полякову із Дніпра.
За даними аналітичної системи «YouControl», раніше його партнером по цій фірмі був
дніпровець Андрій Романченко, а до того – ще й Іон Дзяд та Гоча Ломідзе. На нинішні
торги фірма подала договір із перевізником ТОВ «АДР Логістікс» Ірини Ломідзе.

Правління польського посередника «I.G.M. Grоuр Sp. z о.о.» очолює Гоча Ломідзе.

Кам’янським суперником «Аліон Трейд» володіють директор Іон Дзяд, Віталій
Штейнле та Анатолій Погарецький. За даними «ImportGenius», фірма імпортувала
товари від «A.T. Group Sp. z o.o.» (Польща) не лише на свою кам’янську адресу, а й на
адресу м. Ужгород, вул. Перемоги, 32-А, де прописаний «Зовнішагротранс-1». У
польському реєстрі президентом правління польської компанії вказана Тетяна
Макєєва, а членом правління – Олена Дзяд.
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Протести в Єревані на підтримку
Самвела Карапетяна: поліція
затримала понад 300 людей 

Нафта по 180 доларів: FT заявляє
про нову фазу світової енергетичної
кризи через конфлікт на Близькому
Сході

США готують нові санкції проти
покупців російської нафти, —
сенатор Грем

Хто вніс 140 мільйонів застави за
Єрмака: список фізосіб та компаній

«Магія» Печерського суду: як
власник ViOil Пономарчук знімає
арешти з активів попри «російський
слід» 

Чергове диво декларування: Як
суддя Київського апеляційного суду
купила Lexus RX 350h у 30 разів
дешевше за ринкову вартість

Власна розробка українських
інженерів: Міноборони оголосило
про готовність першої вітчизняної
КАБ

Справа «Квантум Авто»: Волинська
митниця передала прокуратурі
матеріали про оборудку з авто на
8,6 мільйона гривень

«Неприступна фортеця»: Кім Чен Ин
наказав посилити війська на
кордоні з Південною Кореєю

«Це загроза глобальній безпеці»:
голова МЗС України засудив атаку
безпілотника біля АЕС в ОАЕ

Рішення відклали через Китай:
Трамп та Пентагон готують нові
кроки щодо війни з Іраном

"Космічні війська": Трамп здивував
соцмережі заявою про зустріч з
інопланетянами 

Зниження мобілізаційного віку в
обмін на зброю: аналітик розповів
про тиск Заходу на Україну

Відбудовники України: як війна
змінила будівельну карту країни 

Адвокат Єрмака відмовився
назвати тих, хто вніс заставу за
ексголову ОП, посилаючись на
таємницю

Нічна атака на Одещину: ОВА
повідомила про пошкодження ще
одного цивільного судна — під
прапором Гвінеї-Бісау 

У ЄС шукають спецпосланця для
переговорів: які шанси у Меркель та
чому Брюссель відкинув
кандидатуру Шрьодера 
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